

**Дневен ред 24.09.2019г.**

<b>№</b>	<b>Материали за заседанието</b>	<b>Член на ОИК</b>
<b>1</b>	Процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите, коалициите и местните коалиции в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите на 27 октомври 2019г.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>2</b>	Регистрация на Виолета Костадинова Спасова като независим кандидат за кмет на кметство село Слатино, издигнат от Инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и за кметове, насрочени за 27 октомври 2019г.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>3</b>	Регистрация на кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Бобошево предложен от местна коалиция „Съюз на демократичните сили /Национален фронт за спасение на България, Обединена социалдемокрация, Воля” при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>4</b>	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Блажиево на Пламен Райчов Караканов, предложен от местна коалиция „Съюз на демократичните сили /Национален фронт за спасение на България, Обединена социалдемокрация, Воля”, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>5</b>	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Слатино на Борислав Стефанов Тодоров, предложен от местна коалиция „Съюз на демократичните сили /Национален фронт за спасение на България, Обединена социалдемокрация, Воля”, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>6</b>	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от местна коалиция „Съюз на демократичните сили /Национален фронт за спасение на България, Обединена социалдемокрация, Воля” при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година	Веска Костадинова-Михалчева

	7. Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Слатино на Зоя Йорданова Лютова, предложен от ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.	
8	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година	Веска Костадинова-Михалчева
9	Регистрация на кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Бобошево предложен от ПП „ГЕРБ“ при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
10	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Блажиево на Пламен Димитров Славов, предложен от ПП „ГЕРБ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.	Веска Костадинова-Михалчева
11	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ГЕРБ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
12	Предложение от кмет на община Бобошево за назначаване на секционните избирателни комисии и утвърждаване списъка на резервните членове във връзка с произвеждането на избори за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г.	Веска Костадинова-Михалчева
13	Регистрация на кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Бобошево предложен от ПП „АТАКА“ при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
14	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Слатино на Екатерина Стойчова Андонова , предложен от ПП „АТАКА“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019	Веска Костадинова-Михалчева

	г.	
<b>15</b>	<p>Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Блажиево на Светла Кирилова Китова, предложен от ПП „АТАКА“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019</p> <p><b>15.</b> Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „АТАКА“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година</p>	Веска Костадинова-Михалчева
<b>16</b>	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „АТАКА“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година	Веска Костадинова-Михалчева
<b>17</b>	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от местна коалиция НДСВ КОАЛИЦИЯ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>18</b>	Регистрация на кандидат за КМЕТ НА ОБЩИНА Бобошево предложен от КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>19</b>	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Блажиево на Даниел Благоев Василев, предложен от КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.	Веска Костадинова-Михалчева
<b>20</b>	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година	Веска Костадинова-Михалчева
<b>21</b>	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Слатино на Йордан Георгиев Стобски, предложен от ПП „АБВ“, при произвеждане на изборите за общински	Веска Костадинова-Михалчева

	<p>съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.</p> <p><b>22.</b> Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „АБВ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 година</p>	
--	--	--